
BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Sample Size 1009 138 133 140 318 206 74 411 318 206 74 472 517 306 347 341 145 162 165 160 184 174 307 306 257 401 302 290 332 266 118 43 70 43 83 20 20

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Health Care 29% 25% 12% 22% 30% 39% 41% 19% 30% 39% 41% 21% 36% 25% 28% 34% 16% 18% 28% 33% 37% 39% 35% 31% 19% 38% 25% 22% 14% 41% 40% 33% 31% 18% 37% 21% 52%

Environment / Pollution 28% 29% 15% 19% 27% 41% 25% 22% 27% 41% 25% 24% 32% 41% 27% 18% 34% 24% 16% 47% 31% 20% 31% 29% 28% 20% 29% 39% 7% 43% 36% 42% 65% 16% 23% 21% 23%

The Deficit / Government 

spending
22% 17% 23% 31% 23% 22% 14% 22% 23% 22% 14% 28% 16% 12% 21% 31% 17% 29% 36% 8% 14% 25% 14% 24% 24% 23% 24% 18% 42% 8% 5% 9% 11% 25% 25% 24% 5%

Economy 18% 20% 29% 20% 13% 18% 15% 24% 13% 18% 15% 22% 14% 22% 16% 16% 27% 22% 17% 17% 11% 15% 12% 20% 23% 16% 17% 20% 23% 15% 13% 12% 6% 29% 17% 22% 5%

Energy / Natural 

Resources
15% 20% 34% 18% 13% 8% 15% 25% 13% 8% 15% 17% 14% 12% 15% 19% 15% 16% 21% 10% 14% 17% 11% 12% 23% 14% 16% 17% 25% 11% 11% 9% 14% 12% 8% 18%

Income inequality 15% 16% 13% 10% 15% 15% 14% 14% 15% 15% 14% 17% 13% 18% 16% 10% 21% 18% 12% 16% 14% 9% 19% 15% 10% 11% 13% 21% 4% 23% 25% 14% 21% 5% 14% 15% 15%

Ethics / Accountability 12% 13% 10% 17% 15% 4% 14% 13% 15% 4% 14% 15% 9% 8% 12% 15% 10% 14% 20% 6% 10% 10% 10% 12% 14% 10% 12% 13% 22% 5% 7% 4% 9% 10% 6% 8% 13%

Taxes 11% 14% 14% 17% 10% 7% 18% 14% 10% 7% 18% 13% 10% 11% 11% 12% 10% 13% 14% 12% 9% 10% 10% 10% 14% 12% 13% 9% 16% 7% 7% 2% 31% 15% 7% 14%

Jobs / Unemployment 10% 9% 16% 6% 10% 7% 19% 11% 10% 7% 19% 8% 12% 12% 12% 8% 9% 13% 3% 14% 10% 13% 12% 9% 10% 13% 10% 8% 10% 10% 11% 5% 6% 8% 18% 15% 13%

Education / Post-

secondary training
7% 6% 4% 4% 7% 11% 8% 5% 7% 11% 8% 6% 9% 9% 11% 2% 10% 5% 2% 8% 16% 3% 9% 5% 8% 6% 9% 8% 1% 9% 14% 19% 9% 10% 5% 19% 6%

Terrorism / Security 7% 4% 7% 6% 9% 7% 4% 5% 9% 7% 4% 8% 7% 6% 7% 8% 9% 6% 8% 3% 8% 8% 6% 7% 9% 10% 7% 3% 14% 3% 1% 9% 3% 9% 5% 2%

First Nations issues / 

Aboriginal Affairs
7% 10% 6% 12% 6% 5% 2% 9% 6% 5% 2% 3% 9% 12% 4% 5% 6% 2% 2% 16% 5% 7% 9% 7% 3% 5% 7% 8% 1% 9% 12% 4% 16% 4% 10% 14%

Crime / Public safety 6% 5% 4% 8% 8% 5% 2% 5% 8% 5% 2% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 7% 11% 4% 4% 10% 6% 2% 7% 4% 9% 9% 8% 8% 8% 19%

National Unity (Quebec 

and Quebec separation)
1% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 13% 2% 7%

The Senate 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

Other (specify) 6% 8% 7% 5% 6% 3% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 6% 8% 5% 2% 6% 7% 7% 5% 5% 7% 6% 4% 5% 7% 4% 11% 2% 16% 3% 6%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Absolutely certain of who 

you would support – no 

way you could change 

your mind

38% 33% 49% 44% 43% 28% 30% 41% 43% 28% 30% 43% 33% 26% 38% 49% 33% 44% 53% 21% 32% 46% 36% 35% 44% 44% 39% 29% 67% 30% 22% 31% 18% 34% 20% 33%

Fairly certain – You feel 

like you’ve made up your 

mind

35% 40% 36% 37% 37% 27% 41% 38% 37% 27% 41% 35% 36% 44% 35% 28% 42% 35% 28% 46% 35% 27% 38% 39% 33% 27% 37% 44% 24% 51% 50% 36% 53% 37% 1% 33% 3%

Less certain – You could 

change your mind
15% 18% 12% 13% 9% 23% 22% 15% 9% 23% 22% 15% 15% 15% 18% 12% 18% 17% 12% 13% 19% 13% 13% 17% 16% 14% 13% 19% 7% 19% 19% 12% 12% 18% 35% 15% 11%

Not certain at all – You 

have no idea who you’d 

support

12% 9% 3% 6% 11% 22% 7% 6% 11% 22% 7% 6% 16% 15% 9% 11% 8% 4% 7% 20% 14% 15% 14% 9% 6% 15% 11% 8% 3% 0% 8% 22% 17% 12% 65% 32% 54%

Top2box 73% 73% 85% 81% 80% 55% 71% 79% 80% 55% 71% 78% 69% 70% 73% 76% 75% 79% 81% 67% 67% 73% 73% 74% 77% 71% 77% 73% 91% 81% 73% 67% 71% 70% 1% 53% 35%

Bottom2box 27% 27% 15% 19% 20% 45% 29% 21% 20% 45% 29% 22% 31% 30% 27% 24% 25% 21% 19% 33% 33% 27% 27% 26% 23% 29% 23% 27% 9% 19% 27% 33% 29% 30% 99% 47% 65%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Conservative Party 33% 29% 53% 44% 35% 19% 29% 41% 35% 19% 29% 43% 24% 22% 32% 43% 29% 45% 53% 16% 20% 34% 23% 33% 43% 36% 34% 26% 98%

Liberal Party 25% 21% 17% 22% 33% 19% 30% 20% 33% 19% 30% 23% 27% 27% 27% 23% 30% 23% 18% 25% 30% 27% 19% 33% 28% 19% 25% 34% 95%

New Democratic Party 

(NDP)
11% 17% 8% 9% 11% 11% 7% 12% 11% 11% 7% 8% 14% 18% 10% 6% 12% 6% 6% 23% 13% 7% 14% 12% 8% 10% 9% 14% 93%

Bloc Quebecois (BQ) 4% 16% 16% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 4% 2% 7% 3% 3% 4% 4% 3% 88%

Green Party 6% 11% 4% 1% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 4% 8% 7% 7% 4% 5% 4% 2% 10% 9% 5% 11% 4% 4% 5% 7% 6% 83%

Other Party/Independent 4% 3% 6% 7% 2% 5% 4% 5% 2% 5% 4% 6% 2% 6% 2% 3% 10% 4% 6% 3% 1% 1% 6% 3% 4% 5% 4% 3% 91%

Undecided /Don't know 11% 13% 6% 9% 8% 17% 20% 10% 8% 17% 20% 7% 15% 12% 11% 11% 10% 5% 6% 14% 16% 16% 13% 10% 8% 13% 12% 9% 1% 4% 6% 7% 14% 5% 90% 10%

Rather not say 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 4% 4% 1% 3% 1% 4% 5% 7% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 1% 1% 5% 3% 3% 10% 90%

Will not vote 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 1% 0% 5% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 0% 4% 1% 0% 100%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Conservative Party 33% 29% 54% 46% 35% 20% 29% 42% 35% 20% 29% 43% 25% 22% 33% 44% 29% 46% 53% 17% 22% 35% 24% 33% 44% 37% 35% 26% 100%

Liberal Party 27% 24% 17% 26% 33% 20% 34% 22% 33% 20% 34% 24% 29% 28% 28% 24% 32% 25% 18% 26% 31% 30% 21% 34% 30% 20% 27% 36% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
12% 19% 8% 9% 12% 11% 7% 13% 12% 11% 7% 8% 15% 19% 10% 7% 14% 6% 6% 23% 14% 7% 15% 13% 9% 11% 10% 15% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 4% 18% 18% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 7% 2% 6% 3% 8% 3% 3% 5% 4% 3% 100%

Green Party 7% 12% 4% 3% 6% 8% 9% 7% 6% 8% 9% 4% 10% 9% 7% 5% 6% 4% 2% 12% 11% 7% 12% 5% 5% 6% 8% 7% 100%

Other Party/Independent 4% 3% 6% 7% 2% 6% 6% 5% 2% 6% 6% 7% 2% 7% 3% 3% 11% 4% 6% 4% 2% 1% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 100%

Undecided /Don't know 8% 7% 6% 6% 7% 14% 11% 6% 7% 14% 11% 4% 12% 8% 7% 10% 5% 3% 4% 11% 11% 14% 8% 8% 4% 10% 8% 6% 100%

Rather not say 2% 4% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 100%

Will not vote 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 1% 0% 5% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 0% 4% 1% 0% 100%

Will Support (Including Leaners)

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received. *Indicates small sample size

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education

Will Support (Including Leaners)

Q3a/b. [Including Leaners] Likely to support

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education

Q1. First of all, as far as you’re concerned, what would you say are the most important issues facing Canada today?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q2. If a federal election were held tomorrow, how certain are you about which party you would support?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q3a.  If a federal election were held tomorrow, which party’s candidate would you yourself be most likely to support?



Sample Size 898 121 121 130 289 173 64 372 289 173 64 434 434 272 302 297 137 144 153 133 156 144 266 274 242 337 267 268 332 266 118 43 70 43 - - -

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Conservative Party 38% 33% 60% 50% 40% 24% 34% 47% 40% 24% 34% 47% 29% 25% 38% 50% 30% 52% 57% 20% 25% 42% 27% 37% 47% 44% 40% 29% 100%

Liberal Party 31% 28% 19% 28% 37% 24% 40% 25% 37% 24% 40% 27% 35% 32% 32% 27% 33% 28% 20% 31% 37% 36% 25% 37% 31% 24% 31% 39% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
14% 21% 9% 10% 14% 14% 8% 14% 14% 14% 8% 9% 18% 22% 12% 8% 15% 6% 7% 28% 17% 9% 17% 14% 10% 13% 11% 17% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 5% 22% 22% 5% 4% 3% 6% 6% 3% 5% 8% 2% 7% 3% 9% 3% 3% 6% 5% 4% 100%

Green Party 8% 13% 5% 3% 7% 10% 10% 8% 7% 10% 10% 4% 12% 10% 8% 5% 6% 4% 2% 14% 12% 9% 14% 5% 5% 7% 10% 8% 100%

Other Party/Independent 5% 4% 6% 8% 3% 7% 7% 6% 3% 7% 7% 7% 2% 8% 3% 4% 12% 4% 6% 4% 2% 1% 7% 3% 4% 6% 4% 4% 100%

Sample Size 1009 138 133 140 318 206 74 411 318 206 74 472 517 306 347 341 145 162 165 160 184 174 307 306 257 401 302 290 332 266 118 43 70 43 83 20 20

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Conservative Party 

leader Andrew Scheer
46% 39% 60% 53% 44% 43% 47% 50% 44% 43% 47% 52% 40% 33% 45% 58% 36% 56% 61% 30% 34% 55% 39% 46% 51% 52% 47% 34% 95% 17% 19% 27% 14% 27% 34% 31% 16%

Liberal leader Justin 

Trudeau
40% 39% 23% 31% 48% 34% 49% 31% 48% 34% 49% 32% 47% 46% 41% 33% 40% 31% 27% 51% 50% 38% 39% 44% 38% 31% 41% 50% 3% 90% 52% 22% 46% 6% 31% 29% 26%

New Democratic 

Party/NDP leader 

Jagmeet Singh

36% 40% 23% 31% 39% 37% 43% 31% 39% 37% 43% 29% 43% 50% 40% 21% 37% 31% 19% 61% 47% 23% 44% 39% 30% 32% 34% 45% 14% 48% 85% 29% 53% 8% 26% 38% 27%

Bloc Quebecois leader 

Yves-François Blanchet
52% 52% 52% 54% 49% 48% 47% 59% 53% 43% 66% 44% 51% 52% 53% 60% 51% 57% 46% 50% 46% 47% 41% 98% 42% 8% 42% 54% 35%

Green Party leader 

Elizabeth May
45% 54% 23% 38% 45% 50% 53% 39% 45% 50% 53% 37% 52% 59% 42% 36% 48% 34% 31% 68% 50% 41% 52% 47% 38% 38% 45% 54% 19% 57% 73% 52% 95% 22% 40% 52% 26%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Conservative Party 

leader Andrew Scheer
54% 61% 40% 47% 56% 57% 53% 50% 56% 57% 53% 48% 60% 67% 55% 42% 64% 44% 39% 70% 66% 45% 61% 54% 49% 48% 53% 66% 5% 83% 81% 73% 86% 73% 66% 69% 84%

Liberal leader Justin 

Trudeau
60% 61% 77% 69% 52% 66% 51% 69% 52% 66% 51% 68% 53% 54% 59% 67% 60% 69% 73% 49% 50% 62% 61% 56% 62% 69% 59% 50% 97% 10% 48% 78% 54% 94% 69% 71% 74%

New Democratic 

Party/NDP leader 

Jagmeet Singh

64% 60% 77% 69% 61% 63% 57% 69% 61% 63% 57% 71% 57% 50% 60% 79% 63% 69% 81% 39% 53% 77% 56% 61% 70% 68% 66% 55% 86% 52% 15% 71% 47% 92% 74% 62% 73%

Bloc Quebecois leader 

Yves-François Blanchet
48% 48% 48% 46% 51% 52% 53% 41% 47% 57% 34% 56% 49% 48% 47% 40% 49% 43% 54% 50% 54% 53% 59% 2% 58% 92% 58% 46% 65%

Green Party leader 

Elizabeth May
55% 46% 77% 62% 55% 50% 47% 61% 55% 50% 47% 63% 48% 41% 58% 64% 52% 66% 69% 32% 50% 59% 48% 53% 62% 62% 55% 46% 81% 43% 27% 48% 5% 78% 60% 48% 74%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Very favourable 18% 14% 26% 29% 20% 12% 13% 21% 20% 12% 13% 21% 16% 12% 17% 25% 14% 21% 26% 10% 13% 24% 15% 17% 23% 22% 20% 10% 51% 2% 2% 3% 8%

Somewhat favourable 28% 25% 34% 24% 24% 31% 34% 28% 24% 31% 34% 31% 25% 21% 28% 33% 22% 35% 34% 20% 22% 32% 24% 30% 27% 30% 27% 25% 44% 15% 19% 27% 12% 24% 34% 24% 16%

Somewhat unfavourable 23% 27% 15% 19% 22% 27% 22% 21% 22% 27% 22% 18% 27% 28% 22% 20% 24% 16% 16% 30% 27% 24% 29% 18% 19% 24% 21% 24% 4% 26% 35% 47% 23% 37% 40% 58% 45%

Very unfavourable 32% 34% 25% 29% 34% 29% 31% 30% 34% 29% 31% 30% 33% 40% 34% 22% 40% 28% 23% 40% 38% 20% 32% 36% 30% 24% 32% 42% 1% 58% 46% 26% 63% 36% 27% 10% 39%

Top2box 46% 39% 60% 53% 44% 43% 47% 50% 44% 43% 47% 52% 40% 33% 45% 58% 36% 56% 61% 30% 34% 55% 39% 46% 51% 52% 47% 34% 95% 17% 19% 27% 14% 27% 34% 31% 16%

Bottom2box 54% 61% 40% 47% 56% 57% 53% 50% 56% 57% 53% 48% 60% 67% 55% 42% 64% 44% 39% 70% 66% 45% 61% 54% 49% 48% 53% 66% 5% 83% 81% 73% 86% 73% 66% 69% 84%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Very favourable 11% 8% 2% 11% 15% 11% 9% 6% 15% 11% 9% 9% 13% 11% 11% 11% 11% 6% 11% 12% 17% 11% 12% 12% 9% 10% 12% 12% 1% 36% 5% 3% 3% 2% 8%

Somewhat favourable 28% 32% 20% 20% 33% 23% 40% 25% 33% 23% 40% 23% 34% 34% 30% 22% 29% 25% 16% 40% 34% 28% 27% 31% 29% 21% 29% 39% 2% 55% 47% 20% 42% 6% 29% 21% 26%

Somewhat unfavourable 18% 26% 16% 13% 13% 26% 20% 20% 13% 26% 20% 16% 21% 24% 17% 15% 18% 14% 17% 29% 20% 13% 20% 19% 17% 17% 17% 21% 13% 9% 33% 25% 26% 15% 39% 23% 26%

Very unfavourable 42% 34% 62% 56% 39% 40% 31% 49% 39% 40% 31% 51% 33% 31% 42% 52% 42% 55% 56% 19% 30% 48% 42% 38% 45% 52% 42% 28% 84% 0% 15% 53% 28% 79% 30% 49% 48%

Top2box 40% 39% 23% 31% 48% 34% 49% 31% 48% 34% 49% 32% 47% 46% 41% 33% 40% 31% 27% 51% 50% 38% 39% 44% 38% 31% 41% 50% 3% 90% 52% 22% 46% 6% 31% 29% 26%

Bottom2box 60% 61% 77% 69% 52% 66% 51% 69% 52% 66% 51% 68% 53% 54% 59% 67% 60% 69% 73% 49% 50% 62% 61% 56% 62% 69% 59% 50% 97% 10% 48% 78% 54% 94% 69% 71% 74%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Very favourable 6% 10% 1% 2% 6% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 3% 9% 9% 6% 3% 2% 4% 3% 15% 9% 3% 11% 4% 2% 5% 4% 9% 1% 5% 30% 3% 8% 13%

Somewhat favourable 31% 30% 21% 29% 32% 30% 39% 27% 32% 30% 39% 26% 35% 41% 33% 18% 35% 27% 16% 47% 38% 20% 32% 35% 28% 27% 30% 36% 14% 43% 56% 26% 45% 8% 26% 24% 27%

Somewhat unfavourable 32% 33% 30% 31% 28% 40% 31% 32% 28% 40% 31% 33% 32% 26% 34% 36% 28% 33% 36% 25% 34% 36% 29% 31% 32% 31% 34% 31% 31% 35% 11% 45% 30% 28% 52% 32% 32%

Very unfavourable 31% 27% 47% 38% 34% 23% 25% 37% 34% 23% 25% 39% 25% 24% 27% 43% 35% 36% 45% 14% 19% 41% 27% 30% 38% 37% 31% 24% 54% 17% 4% 26% 17% 64% 22% 31% 41%

Top2box 36% 40% 23% 31% 39% 37% 43% 31% 39% 37% 43% 29% 43% 50% 40% 21% 37% 31% 19% 61% 47% 23% 44% 39% 30% 32% 34% 45% 14% 48% 85% 29% 53% 8% 26% 38% 27%

Bottom2box 64% 60% 77% 69% 61% 63% 57% 69% 61% 63% 57% 71% 57% 50% 60% 79% 63% 69% 81% 39% 53% 77% 56% 61% 70% 68% 66% 55% 86% 52% 15% 71% 47% 92% 74% 62% 73%

Sample Size 206 - - - - 206 - - - 206 - 109 122 65 83 82 30 39 40 36 44 42 96 65 38 89 76 65 46 46 26 43 19 14 32 2 3

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Very favourable 11% 11% 11% 15% 7% 10% 12% 11% 18% 14% 15% 3% 11% 8% 13% 12% 8% 13% 10% 9% 4% 56%

Somewhat favourable 41% 41% 41% 39% 42% 38% 35% 48% 35% 29% 52% 41% 40% 45% 40% 48% 43% 44% 36% 41% 41% 47% 41% 42% 42% 8% 42% 54% 35%

Somewhat unfavourable 30% 30% 30% 21% 37% 33% 31% 26% 17% 29% 17% 46% 33% 34% 34% 26% 22% 30% 30% 30% 23% 36% 49% 2% 43% 46% 36% 46% 31%

Very unfavourable 19% 19% 19% 24% 13% 19% 21% 15% 30% 28% 16% 10% 16% 14% 13% 15% 28% 13% 24% 20% 32% 17% 11% 15% 47% 23% 34%

Top2box 52% 52% 52% 54% 49% 48% 47% 59% 53% 43% 66% 44% 51% 52% 53% 60% 51% 57% 46% 50% 46% 47% 41% 98% 42% 8% 42% 54% 35%

Bottom2box 48% 48% 48% 46% 51% 52% 53% 41% 47% 57% 34% 56% 49% 48% 47% 40% 49% 43% 54% 50% 54% 53% 59% 2% 58% 92% 58% 46% 65%

Q4. [Bloc Quebecois leader Yves-François Blanchet] Overall favourable or unfavourable opinion

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Will Support (Including Leaners)

Q4. [New Democratic Party/NDP leader Jagmeet Singh] Overall favourable or unfavourable opinion

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education

Q4. [Conservative Party leader Andrew Scheer] Overall favourable or unfavourable opinion

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Will Support (Including Leaners)

Q4. [Bottom2box] Regardless of how you feel about the parties, please indicate whether you have an overall favourable or unfavourable opinion of each of the following

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education

Q3a/b. [Rebase to Decided voters- Including Leaners] Likely to support

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q4. [Top2box] Regardless of how you feel about the parties, please indicate whether you have an overall favourable or unfavourable opinion of each of the following

Q4. [Liberal leader Justin Trudeau] Overall favourable or unfavourable opinion



Sample Size 1009 138 133 140 318 206 74 411 318 206 74 472 517 306 347 341 145 162 165 160 184 174 307 306 257 401 302 290 332 266 118 43 70 43 83 20 20

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Very favourable 11% 16% 7% 5% 13% 11% 11% 10% 13% 11% 11% 8% 14% 18% 10% 7% 12% 6% 6% 23% 13% 9% 18% 10% 5% 8% 10% 18% 2% 12% 20% 6% 60% 3% 4% 13%

Somewhat favourable 34% 38% 16% 33% 32% 40% 42% 29% 32% 40% 42% 29% 38% 41% 32% 29% 35% 27% 25% 46% 37% 32% 34% 38% 34% 31% 36% 36% 18% 45% 53% 46% 35% 19% 36% 39% 26%

Somewhat unfavourable 27% 20% 26% 21% 28% 29% 35% 22% 28% 29% 35% 27% 27% 23% 31% 28% 27% 33% 23% 19% 28% 31% 25% 26% 27% 28% 28% 26% 29% 30% 18% 30% 4% 18% 38% 40% 33%

Very unfavourable 28% 26% 50% 40% 27% 21% 12% 38% 27% 21% 12% 36% 21% 19% 28% 36% 26% 34% 46% 13% 22% 28% 24% 26% 35% 34% 27% 21% 51% 13% 9% 18% 1% 60% 22% 8% 41%

Top2box 45% 54% 23% 38% 45% 50% 53% 39% 45% 50% 53% 37% 52% 59% 42% 36% 48% 34% 31% 68% 50% 41% 52% 47% 38% 38% 45% 54% 19% 57% 73% 52% 95% 22% 40% 52% 26%

Bottom2box 55% 46% 77% 62% 55% 50% 47% 61% 55% 50% 47% 63% 48% 41% 58% 64% 52% 66% 69% 32% 50% 59% 48% 53% 62% 62% 55% 46% 81% 43% 27% 48% 5% 78% 60% 48% 74%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Improved 20% 17% 32% 25% 19% 19% 16% 24% 19% 19% 16% 25% 16% 15% 18% 27% 19% 24% 31% 12% 12% 24% 20% 21% 21% 25% 22% 13% 51% 3% 4% 16% 3% 13% 5%

Stayed the same 55% 58% 51% 51% 50% 64% 58% 54% 50% 64% 58% 50% 59% 57% 57% 52% 51% 55% 45% 62% 59% 57% 54% 56% 53% 53% 53% 59% 46% 53% 67% 55% 55% 45% 74% 68% 89%

Worsened 25% 25% 17% 24% 31% 18% 26% 22% 31% 18% 26% 25% 25% 28% 25% 21% 30% 21% 24% 26% 29% 19% 26% 23% 26% 22% 25% 28% 2% 44% 29% 29% 42% 42% 20% 32% 11%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Improved 5% 4% 2% 5% 5% 6% 1% 3% 5% 6% 1% 4% 5% 7% 4% 3% 6% 3% 3% 7% 5% 3% 6% 5% 4% 3% 7% 4% 1% 11% 4% 6% 4% 5%

Stayed the same 37% 35% 26% 26% 39% 40% 42% 30% 39% 40% 42% 30% 43% 40% 39% 31% 31% 32% 26% 49% 45% 35% 41% 36% 33% 36% 35% 40% 10% 62% 51% 23% 49% 21% 44% 31% 59%

Worsened 59% 61% 72% 69% 55% 54% 56% 67% 55% 54% 56% 66% 52% 53% 56% 66% 63% 65% 71% 44% 49% 61% 53% 59% 63% 61% 58% 56% 89% 28% 46% 71% 46% 79% 52% 69% 41%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Improved 7% 9% 4% 1% 6% 8% 8% 6% 6% 8% 8% 4% 8% 11% 6% 3% 9% 3% 2% 12% 8% 5% 9% 6% 4% 5% 7% 9% 2% 9% 22% 7% 1% 3% 3% 6%

Stayed the same 64% 66% 61% 70% 62% 64% 73% 65% 62% 64% 73% 62% 67% 63% 70% 59% 54% 69% 62% 72% 71% 58% 64% 66% 63% 65% 66% 60% 58% 67% 65% 55% 77% 54% 69% 66% 83%

Worsened 29% 25% 35% 29% 32% 28% 19% 30% 32% 28% 19% 34% 25% 27% 24% 37% 37% 28% 37% 16% 21% 37% 27% 28% 32% 30% 27% 31% 40% 24% 13% 38% 22% 43% 28% 27% 17%

Sample Size 206 - - - - 206 - - - 206 - 109 122 65 83 82 30 39 40 36 44 42 96 65 38 89 76 65 46 46 26 43 19 14 32 2 3

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Improved 22% 22% 22% 32% 14% 17% 16% 32% 18% 25% 48% 15% 9% 17% 21% 30% 21% 22% 19% 26% 19% 11% 12% 67% 11% 9%

Stayed the same 67% 67% 67% 62% 72% 80% 72% 53% 78% 63% 48% 81% 79% 58% 72% 65% 70% 69% 69% 64% 67% 81% 82% 30% 70% 87% 71% 100% 100%

Worsened 11% 11% 11% 7% 14% 4% 12% 15% 4% 12% 3% 3% 12% 25% 7% 5% 8% 10% 12% 11% 14% 8% 6% 3% 19% 13% 20%

Sample Size 1009 138 133 140 318 206 74 411 318 206 74 472 517 306 347 341 145 162 165 160 184 174 307 306 257 401 302 290 332 266 118 43 70 43 83 20 20

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Improved 6% 9% 3% 4% 7% 4% 10% 6% 7% 4% 10% 5% 7% 8% 5% 6% 8% 3% 5% 8% 6% 7% 8% 4% 5% 5% 7% 7% 3% 6% 10% 8% 16% 9% 6%

Stayed the same 80% 78% 73% 80% 79% 86% 79% 76% 79% 86% 79% 78% 81% 82% 82% 76% 81% 81% 74% 83% 83% 77% 79% 83% 79% 77% 81% 82% 72% 87% 84% 78% 83% 80% 77% 76% 90%

Worsened 14% 13% 24% 16% 14% 10% 11% 18% 14% 10% 11% 17% 12% 10% 14% 19% 12% 16% 21% 9% 11% 16% 13% 12% 17% 19% 12% 11% 25% 7% 5% 14% 1% 20% 13% 17% 10%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

SNC-Lavalin should be 

fully prosecuted under 

the criminal code and 

face a possible 10-year 

ban on government 

contracts as punishment

63% 71% 79% 81% 64% 49% 53% 76% 64% 49% 53% 65% 61% 62% 67% 60% 65% 68% 64% 59% 67% 57% 63% 59% 65% 67% 63% 58% 81% 39% 61% 52% 68% 70% 64% 90% 75%

SNC-Lavalin should be 

allowed to negotiate a 

remediation agreement, 

so the company can keep 

operating normally to 

protect current 

employees and investors

37% 29% 21% 19% 36% 51% 47% 24% 36% 51% 47% 35% 39% 38% 33% 40% 35% 32% 36% 41% 33% 43% 37% 41% 35% 33% 37% 42% 19% 61% 39% 48% 32% 30% 36% 10% 25%

BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

Read/saw stories about it 

and discussed it with 

friends and family

44% 43% 52% 54% 46% 28% 56% 49% 46% 28% 56% 59% 30% 34% 45% 50% 56% 57% 63% 15% 35% 38% 29% 46% 58% 40% 45% 47% 67% 44% 22% 37% 23% 44% 11% 17% 13%

Saw a story or two, and 

had the odd conversation 

about it

25% 30% 24% 20% 24% 28% 17% 26% 24% 28% 17% 22% 28% 27% 24% 23% 27% 21% 19% 29% 27% 27% 26% 27% 24% 20% 25% 31% 19% 25% 35% 30% 42% 10% 29% 15% 8%

Just scanned/saw the 

headlines
21% 14% 14% 18% 19% 34% 18% 15% 19% 34% 18% 14% 27% 18% 22% 23% 12% 16% 16% 25% 27% 29% 30% 20% 12% 25% 22% 15% 10% 27% 28% 28% 21% 37% 25% 12% 30%

Not read/seen anything 

at all
11% 12% 11% 8% 11% 9% 9% 11% 11% 9% 9% 5% 16% 20% 9% 4% 5% 6% 3% 32% 11% 6% 16% 8% 6% 16% 8% 7% 4% 4% 15% 5% 14% 9% 35% 56% 48%

Top2box 68% 74% 76% 74% 70% 56% 73% 75% 70% 56% 73% 81% 57% 62% 69% 73% 83% 78% 82% 44% 62% 65% 55% 73% 82% 60% 70% 78% 87% 69% 57% 67% 66% 54% 40% 32% 21%

Bottom2box 32% 26% 24% 26% 30% 44% 27% 25% 30% 44% 27% 19% 43% 38% 31% 27% 17% 22% 18% 56% 38% 35% 45% 27% 18% 40% 30% 22% 13% 31% 43% 33% 34% 46% 60% 68% 79%

QS2. How closely, if at all, have you been following this issue?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

QS1. Based on what you know, including the summary above, which is closest to your own point of view:

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q5. [The Green Party of Canada led by Elizabeth May] And over the past month or so, would you say your opinion of each has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q5. [The Bloc Quebecois led by Yves-François Blanchet] And over the past month or so, would you say your opinion of each has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q5. [The New Democratic Party/NDP led by Jagmeet Singh] And over the past month or so, would you say your opinion of each has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q5. [The Liberal Party of Canada led by Justin Trudeau] And over the past month or so, would you say your opinion of each has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q5. [The Conservative Party of Canada led by Andrew Scheer] And over the past month or so, would you say your opinion of each has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)

Q4. [Green Party leader Elizabeth May] Overall favourable or unfavourable opinion

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)



BC AB SK/MB ON QC ATL West ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 18- 

34

Female 35- 

54
Female 55+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

Undecided 

/Don't know

Rather not 

say

Will not 

vote

This issue has been 

overblown by the media 

and politicians. The 

resignation of Gerald 

Butts settles the matter

34% 21% 27% 24% 40% 35% 39% 24% 40% 35% 39% 28% 39% 41% 35% 26% 38% 26% 20% 45% 43% 31% 33% 40% 31% 28% 34% 41% 5% 72% 41% 18% 42% 16% 33% 24% 22%

There is a deeper 

scandal within the Prime 

Minister’s Office and 

more information will 

emerge

66% 79% 73% 76% 60% 65% 61% 76% 60% 65% 61% 72% 61% 59% 65% 74% 62% 74% 80% 55% 57% 69% 67% 60% 69% 72% 66% 59% 95% 28% 59% 82% 58% 84% 67% 76% 78%

QS3. Which of the following broad statements is closest to your own point of view:

Total

Region REG Gender Age Age_Gender Income Education Will Support (Including Leaners)


